
Targi Pracy online kwiecień 2022 - podsumowanie wyników ankiet 

ewaluacyjnych  

Koordynatorki Targów Pracy: Magdalena Kwak-Wójcik, Emilia Latała-Cudecka  

Technika badawcza: link do anonimowej ankiety wypełnianej po spotkaniu  

W wydarzeniu wzięło udział 20 wystawców, 7 osób w charakterze ekspertów i ekspertek oraz 956 

osób zalogowało się na spotkania.  

 

Profil odbiorców wydarzenia:  

Wydział (w %):  
W Targach Pracy najliczniej uczestniczyli studenci i studentki Wydziału Zarządzania i Komunikacji  

Społecznej (37,8%). Potem kolejno (w %):  

• Prawa i Administracji – 13  

• Studiów Międzynarodowych i Politycznych – 8,4  

• Filozoficzny – 5,9  

• Fizyki, Astronomii i Informatyki Stosowanej – 5,9  

• Filologiczny – 5,9  

• Biologii – 4,6  

• Polonistyki – 3,8 

•  Matematyki i Informatyki – 3,8  

• Biochemii, Biofizyki i Biotechnologii – 2,1  

•  Chemii – 2,1  

• Historyczny – 2,1  

• Nauk o Zdrowiu – 1,7  

• Farmaceutyczny – 1,3  

• Geografii i Geologii – 0,8  

• Lekarski – 0,8  

 

Rok studiów/status (w%):  
Spośród uczestników i uczestniczek Targów, największa liczba osób podejmowała studia na 

pierwszym roku studiów II stopnia/czwartym roku studiów jednolitych magisterskich (31,4%) oraz 

drugim roku studiów II stopnia/piątym roku studiów jednolitych magisterskich (24,3%). Potem 

kolejno (w %):  

• I rok – 15,1  



• II rok – 13,8  

• III rok – 12,1  

• Szkoła doktorska – 1,7  

• Studia podyplomowe – 0,8  

• VI rok studiów jednolitych – 0,4  

• Absolwent/tka – 0,4  

 

Badanie opinii wystawców – FIRMY:  

Poziom zwrotności ankiet  
Ankietę wypełniło 13 z 20 firm, co daje zwrotność na poziomie 65%.  

Jak ogólnie oceniasz spotkanie?  
Średnia ocena w skali 1-7: 6,15  

Oceny poszczególnych aspektów spotkania w liczbach  
Skala: bardzo wysoko, raczej wysoko, ani wysoko ani nisko, raczej nisko, bardzo nisko.  

Kontakt z organizatorem  

Bardzo wysoko – 12  

Raczej wysoko – 1  

Frekwencja (ilość uczestników)  

Bardzo wysoko – 2  

Raczej wysoko – 6  

Ani wysoko ani nisko – 3  

Raczej nisko – 1  

Bardzo nisko – 1  

Aktywność uczestników  

Bardzo wysoko – 1  

Raczej wysoko – 2  

Ani wysoko ani nisko – 5  

Raczej nisko – 5  

Obsługa techniczna  

Bardzo wysoko – 8  

Raczej wysoko – 5  

Jakie jest prawdopodobieństwo, że polecą Państwo współpracę z Biurem Karier UJ innemu  

współpracownikowi w zakresie udziału w Targach Pracy Online?  

(skala od 1 do 10): 9,0  



Badanie opinii wystawców – EKSPERCI I EKSPERTKI:  

Poziom zwrotności ankiet  
Ankietę wypełniło 3 z 7 ekspertów i ekspertek uczestniczących w Targach, co daje zwrotność na 

poziomie 43%.  

Jak ogólnie oceniasz spotkanie?  
Średnia ocena w skali 1-7: 7,0  

Oceny poszczególnych aspektów spotkania w liczbach  
Skala: bardzo wysoko, raczej wysoko, ani wysoko ani nisko, raczej nisko, bardzo nisko.  

Kontakt z organizatorem  

Bardzo wysoko – 3  

Frekwencja (ilość uczestników)  

Bardzo wysoko – 2  

Raczej wysoko – 1  

Aktywność uczestników  

Bardzo wysoko – 3  

Obsługa techniczna  

Bardzo wysoko – 3  

Jakie jest prawdopodobieństwo, że polecą Państwo współpracę z Biurem Karier UJ innemu  

współpracownikowi w zakresie udziału w Targach Pracy Online?  

(skala od 1 do 10): 10,0  

 

Wybrane opinie osób uczestniczących w Targach Pracy w UJ:  
Plusem było przedstawienie przez reprezentantów firm wskazówek dotyczących przygotowania cv, 

budowania swojej własnej "marki" oraz przekazanie informacji nt. procesów rekrutacyjnych w 

poszczególnych firmach.  

Plusy: forma zdalna, duża różnorodność spotkań, konkretne informacje dot. środowiska pracy i prawa 

pracy, rozmowy z ludźmi z danej korporacji.  

Dzięki Targom Pracy zdecydowałam, że w przyszłym roku spróbuję dostać się na staż do jednej z firm.  

Podobało mi się zaangażowanie osób prowadzących targi pracy.  

Brałam udział w jednym spotkaniu dotyczącym doktoratu i jestem bardzo pozytywnie zaskoczona - 

prowadzący bardzo konkretnie i rzetelnie przedstawili ten etap studiów, odpowiedzieli na wszystkie 

pytania i rozwiali moje wątpliwości.  

Brałam udział w jednym spotkaniu dotyczącym doktoratu i jestem bardzo pozytywnie zaskoczona - 

prowadzący bardzo konkretnie i rzetelnie przedstawili ten etap studiów, odpowiedzieli na wszystkie 

pytania i rozwiali moje wątpliwości.  



Spotkanie z Marsh EBSC podobało mi się najbardziej, a spotkanie z ekspertem z Państwowej Inspekcji 

Pracy było bardzo użyteczne.  



 

Raport opracowała Paulina Hojda, Biuro Karier, Centrum Wsparcia Dydaktyki 


